OINPEAOEJIEH |3| 17 .

. VHTETPAN

[ onpepeneHHbIN MHTErpan Kak Npegen
— Teopema bappoy - dopmyna HeoTo
— MPUMEpPbI - MHTErPUPOBaHMNE HEYET

HTerparna - OCHOBHaA TeopemMa MateMaTu4yeckoro aHarnimsa
arne - npuMmepbl BblYMCNEHUN onpeaeneHHoro nHTerpana
OCI/ITeJ'Ipr Ha4yarna KoopauHat ]
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e VHTEerpansHon CYMME!

Ryctb f(x)onpenenena Ha [a,b] ;
n O - pasbuenue otpeska /a b]

Ha noAabiHTEpBasribl - OTPE3KU I/(' a-=
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/D P X T Ik o ],Xk) 65/(\ Lo Ay = Xy = X440 = maX(Ak)

Coctasum cymmy S \E (& )AXk Cymma S, Has3bIBaeTCH Cwaom IVETE
k=1
NopOMY CMPEeMUMCs UHmMezpasnbHasi CyMMma Sy rnpu HeoepaHU4YeHHOM
npou3eosibHOM pa3bueHuu D u cmpemneHuu 10 MaKcuMaribHO20 U3 ompe3koe pa3bueHusi
Has3bl8 eepanom om pyHKkyuu f(x)Ha [a, b].

Ha3blearom uHmezpasnom PumaHa
Kyuto, 0151 kKomopou amom ripeden
meyem, Hasbleafom UHMezpupyemou
8 CMbicrie PumaHa.
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fnnou.l,an,b KPUBOMNUHEHOW Tpane / X)dX AY \\
negyroT U3 ero

CBoucTBa ornpegeneHHoro nHTerparia
onpep,eneHMﬂ KakK npep,ena CYMMBbI Pvu\naHa
/ MHTeI'paJ'IbHOM CyMMbI / ‘_ | f;
| \ a b
f(x)a’x = —jf(x)dx
b
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| ONPEeOeneHHOoro UHTErpana

. @ Teopema (06 oLieHke onpeue}neHHo 'Mm@) \ ~
b

\

Ecrm g(x) < f(x) < h(x) Vx < j g(x)dx < j f(x)dx < jh(x)a‘x =4
/ : mm{g[x) /.. fab) ](b 1)) % fix)dx < max{f(x) /. 1] NP T a)
Tem bonee C)lpaBe,El,J'II/IBO OBOMHOE
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f( X) max
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CBOVCTBA onp

\ \_‘ _Teopema o) cpeul-l/e:\Z ’ \ ~
b ”’\w ;
EI;‘e[a,b]:_[f()()dx:f(f)(b—a) \
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SLAOEBFdA 1€0PCEMd MadlE€MaINSICCRONL0 dHAlIVSa = 1I€0PENMd D JUUD]
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@ Teopema Bappoy (06 MHTerpAne C epEMEHHbI | BerHmpep,enom) =N

\
OyHKumna F(x) = jf(f)df ondpepeHumpyema B MHTepBan%
mF(x)="Ff(x) ?EI,J'IFl BCEX X B 3TOM VIHT?IBaJ'Ie

/ [okasartenbcTBo \\ f | \ I
, o X X+6
vo 20 FOCOIZLOD_ LT ferydr - [£(t)ar) == [F(1)at =
- L M(x +6) -
500, & > 0, (t)dt F(x)=7F(x)
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Dopmyna HEHToHA-IlenbHnua

‘Mpeanonoxum, uto F(x)- nepBoAGpas ;id*)‘mwfgnm f[X>T0ma ~
b :
[ F(x i £ FE) - F) _ E

a

[le/icTBUTENbHO, MO OCHOBHOI Teopeme aHanumsa F(x)+c = j )dt
/

a
/ nepeoobpasHas, Torp,a\f(x a) Fla) = - ¢,a F(b) ectb BeJ'IVI\IVIHa VIHTeraJ'IaI
C NepeMeHHbIM BEPXHUM MpeaenoM B Touke X = b, 4To u gaer
BbILIJeI'IpMBe,EI,eHHyI-O opmyny

jf( x Jax = (F(x) - F(a))
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@ Teopema |
Ecnu g v eé nponsBogHas g’ HenpepbIBHbI Ha /a, b] N f HenpepbiBHA Ha [g{aﬁ@)j{/

TO b (b)
[FCatxDg'(x)dx = : [ £t )at ) \

I \\ sle)

| [okasaTensCTso \
Ecnn F(x)- nepsoobpasHasa ansa £(x), 1o
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sin® x + cos” x a
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cos’ t + sin’ t
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sin’ x + cos’ x
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X U YETHEIX chyHKUNN

\ e I~ "
@ Teopema Ecnu - HequHaJ JYHKUMA I‘/I‘Rp%?;bl I/IHTQDOBE\HI/IFI [-"a,\p], TO
a "'-»\-\\
- — v _ Ny )
[loka3aTenbCTBO f(-—x)=-f(x) Vx e [aad] _jaf (x)dx =0
a 0 a 0

jf[X)dX £ j f(x)dx. + I f(x)dx = J' A-td(-1) +

QQe—n |

a(x)dx —T f(dt + jf[x)a’x = I8 |
, 0\ I

/ -a -a a
,D,J'Iﬂ I'IepBOQé cnaraemMmoro nHrterparsia gerfiaemM noacrtaHoBKY: X = -t u dX = - 0’7"

@ Teopema Ec — YyeTHasi yHKUMA U Npeaenbl MHTerpupoBanua [-a, aj/, 1o

Vx e[ a.a ] Tf{x)dx = ZT f(x)dx
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Ycos’ xdx =0




